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По горизонтали: 1. Сторона горизонта, куда уходит солнце после дневного освещения территории Приморского края (далее ПК). 5. Бухта на востоке о. Русский, бриг. 9. Американец, предприниматель ХIX в. 13. Дворянский титул 1-го Приамурского генерал-губернатора. 17. Герой Советского Союза,  командир дивизиона торпедных катеров ТОФ, участник советско-японской войны 1945г, родился в Николаевске-на-Амуре. 20. Японский город-побратим Владивостока с 1992г. 21. Левый приток р.Бикин. 22. Положения, принимаемые за непреложную истину для верующих людей Приморья. 23. Место представлений владивостокского цирка. 24. Бронепалубный крейсер 1 ранга 1-й Тихоокеанской эскадры. 25. Залив Китовое …побережья ПК. 26. Первый председатель первого научного общества на Дальнем Востоке. 27. Гора (1247м) на водоразделе рек Килоу и Малой Килоу бассейна р.Бикин. 28. Плотная глянцеватая х/б ткань для белья военнослужащих ПК. 29. … Узала. 30. Маленькая шапочка удэгейца. 31. «Силач»- портовое …, буксирный спасательный пароход ледокольного типа. 32. Вершина гор Пржевальского (1240м) у истока ключа Анисимов бассейна р.Арсеньевка. 33. Монголо-язычная народность на западе ПК в средние века. 36. Хвойное дерево в ПК. 39. Канава вдоль приморской дороги. 43. Третий по продолжительности сезон года в ПК. 46. Злаковое мятликовое растение ПК. 49. Гамбургский купец, основатель крупнейшей торговой фирмы ДВ. 50. Английский мореплаватель, полуостров в Хасанском районе. 51. …-офицер – младший командир царской армии. 52. Приморский морской дракон (хетоптер) – это … 53. Река Кабанья – река … - река Пея в Тернейском районе ПК. 54. … Онуфрий Степанов. 58. Детский оздоровительный центр в пригороде Владивостока. 62. Материковая отмель Японского моря. 66. Бухта о. Русский, корвет. 70. Гора Сенькина … (148м) в 5км южнее Покровки в Октябрьском районе ПК. 73. Бухта Владивостока, бриг. 74. Наркотик, который употребляли в курильнях «Миллионки» Владивостока. 75. Декоративное растение с крупными цветками. 76. Свинцовый …. 77. Заяц. 78. Его именем названа бывшая улица Уманская в Первомайском районе Владивостока. 79. Комендант Владивостокской крепости 1906-12. 80. Главное дело пограничного отряда на российско-китайской границе. 81. Смотровая площадка проспекта Красоты во Владивостоке имеет отличный … бухты Золотой Рог и полуострова Голдобина. 82. Каменный утес. 83. Однолетнее бобовоцветное  травянистое растение, отвар и настой корней – отхаркивающее средство. 84. Гора (461м) в 7км к западу от Веселого Яра в Ольгинском районе ПК. 85. Старое русское мужское имя. 86. Гиляки. 87. Род коньков, получающий огромную популярность у приморцев. 88. Третий растительный ярус приморских лесов. 89. Человек,  едущий в повозке по приморским дорогам. 90. Местонахождение.

По вертикали: 1. Даль….. – предприятие судоремонтной промышленности Владивостока. 2. Этот город на западном побережье Пиренейского полуострова имеет почти ту же широту, что и устье реки Туманной. 3. Левый приток Самарги. 4. Головной убор епископа. 5. Большой кусок толстой ткани на мачте. 6. Приморский ….. идский, ягода, вкусная, варенье очень полезное. 7. Изогнутая железная полоса для скрепления деревянных частей постройки. 8. Поселок, административный центр одноименного района ПК. 9. … «Примориада-2017» - это 4 тура по 30 краеведческих вопросов. 10. Засеянная площадь на полях Приморья. 11. Многолетняя водная трава в ПК. 12. Сочный плод приморских кустарников и трав. 13. Участник советско-японской войны 1945, Герой Советского Союза, командир торпедного катера. 14. Стальной узкий брус для колес приморских вагонов. 15. Система знаний. 16. Ластоногий обитатель залива Петра Великого. 17. Главная продукция ООО «Приморская соя». 18. Нелюмбия. 19. Причальная веревка приморских моряков. 34. Основатель империи чжурчжэней. 35. Водное растение в ПК. 37. Любимый папоротник в ПК. 38. Бухта побережья Хасанского района. 40. Озеро между Ольгой и Моряком-Рыболовом. 41. Охотник-профессионал. 44. Остров архипелага императрицы Евгении. 45. Большая рыболовная сеть. 47. Флотское дежурство. 48. Паровая шхуна Сибирской флотилии, получившее прописку в бухте Золотой Рог в 1872. 54. Дикая свинья. 55. … Петра Великого – крупнейший у берегов ПК. 56. Правый приток Самарги. 57. Западный сосед ПК. 58. Имя адмирала, в честь которого назван пролив между островами Русский и Попова. 59. Казак-капитан. 60. Бухта о. Русский, корвет. 61. Самое высокое в ПК хвойное дерево. 62. Один из руководителей Севастопольского восстания, служивший во Владивостоке в 1892-98гг. 63. Керосиновая … - осветительный прибор в приморских домах Х1Х-ХХвв. 64. Крестьянский дом китайца, корейца. 65. Фамилия адмирала, которую носит пролив между островами Попова и Русский. 66. Фиалка …,латук …,ветреница …,борец …(фамилия ботаника). 67. Некоторые приморские птицы осенью улетают на юг, а весной возвращаются … 68. Бухта в заливе Стрелок, винтовой клипер. 69. Сельскохозяйственное предприятие. 70. Учебное заведение. 71. Бесчестье тем, кто хотел отдать часть территории ПК в пользу Китая. 72. Владивостокская общественная молодежная организация здорового образа жизни в 1990-е гг, или контур, очертание предмета.

По диагонали: 42-66. Вместе с русскими много … начали прибывать на Дальний Восток и Приморье во второй половине XIXв.  46-68. Обмотка для ноги под сапог или лапоть. 56-36. Мото… - популярное соревнование на склонах сопки Холодильник во Владивостоке. 58-налево вверх. В XIXв многочисленные … тянулись по приморским дорогам. 60-39. Водоплавающая птица ПК из семейства гусиных. 62-налево вверх. Перегородка в приморских больницах и поликлиниках. 64-43. Приморским морякам всегда желают «семь … под килем». 70-налево вверх. Двух- или трехмачтовое судно с косыми парусами, особенно в XIX веке, например, «Крейсерок».
